

Нам праздник волшебный зима принесла *зимние посиделки*

Новый год – самый любимый и чудесный праздник. Праздник с



волшебными превращениями и подарками. Время новогодних праздников – это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый дом. Его любят и взрослые и дети.

Новый год – это праздник с пушистым белым снегом за окном,

запахом еловых веток, сверканием разноцветных игрушек и мишуры, фейерверком, подарками, а также с Дедом Морозом и Зимушкой-зимой.

23 декабря в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина в рамках клуба «Домашняя Академия» прошли зимние посиделки «Нам праздник волшебный зима принесла».

Зав. отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна познакомила присутствующих с историей волшебного праздника, многообразием новогодних традиций





и обычаев разных стран, каждому участнику мероприятия предсказала его будущее в наступающем году, согласно восточного гороскопа.

С помощью презентации участники встречи узнали, как

можно красиво, вкусно и недорого накрыть Новогодний стол.

Гости приняли участие в веселой новогодней викторине «Под елочкой», отвечали на разнообразные вопросы, связанные с зимой: литературные, из области киноискусства,



истории новогоднего праздника и т.д.



Постоянная участница мероприятий Овечкина Алевтина Ивановна исполнила песни о зиме под аккомпанемент Князьковой Галины Владимировны. Астахова Татьяна Николаевна и Гридина Маргарита

Ивановна порадовали присутствующих чтением своих стихов.

Гости делились своими воспоминаниями о праздновании Нового года в их молодость и о событиях уходящего года. Все согласились с тем, что

русский человек, несмотря на трудности, не теряет оптимизма, что Новый год и в те далекие годы, и сейчас остается светлым и добрым праздником, главное, чтобы света и доброты было больше.

В заключение каждого участника встречи получил в подарок новогодний сувенир и конфеты с шутливыми предсказаниями!



Вечер прошел познавательно и празднично!



